



一家5口4人被砍,1人身亡3人受伤,8岁女孩脸上中了三刀 “希望好心人帮帮我们”

59岁的韩正康家住在淮安市清浦区黄码乡三乐村,他在浴室当服务员,老伴在家种着2亩地,儿子和儿媳妇都在厂里工作,聪明听话的小孙女刚上二年级。9月17日晚上,在外办事的韩正康突然接到了亲家的来电,说住在对门的弟弟因为宅基地的问题,把老伴、儿子、儿媳和孙女砍成重伤。

季金晶

全家在医院过中秋

昨天,记者在淮安市二院看到,8岁的小姑娘韩茜躺在病床上,头上包裹着白色的纱布,鼻子里插着一根塑料管,脸上那三道近十厘米的刀痕格外显眼。“孩子太可怜了,脑袋上被砍了好几刀,现在话都不能讲了。”守候在一旁的韩正康哽咽道,“她以前是家里的开心果,现在连爷爷都叫不出来了,只能数个123。”睡在她旁边病床上的韩茜的爸爸,韩茜妈妈住在同楼层的另

一个病房里。

“儿子昨天才动的手术,手指被砍伤了,头上也受伤了,媳妇脸上受伤,中秋节是在医院过的。”韩正康深深叹了口气,看了看旁边的孙女韩茜,“小孩伤得最重,脸上被砍了3刀,脑袋后面还有1刀,话都说不出来了。她成绩一直很好,每年都带奖状回家的,唱歌什么的都还不错。现在脸被划成这样了,以后怎么办?”

小姑娘以前很爱美

看到病床上的韩茜,姑姑韩宝

兄不禁掉下眼泪,“韩茜成绩一直很好,经常来我家玩。”韩宝兄说,韩茜是个爱臭美的小姑娘,平时扎个马尾都会选不同的头花,没事还喜欢涂涂指甲油,在班级里跟同学们也玩得挺好。

韩宝兄说,当时家里鱼缸里养了两条小锦鲤,“她每次来最喜欢喂鱼。”她很听话很懂事。因为她一直不能说话,家里人怕她孤单,就给她买了个按一下按钮就会讲故事的阿狸玩具,玩了一段时间后,她常对着玩具发呆。

这时医生到病房来查看小韩茜的病情,揭开纱布,记者看见光光的脑袋上有一道刀印,从两眉间一直延伸到脑后,医生在消毒伤口,小韩茜疼得“嗷嗷”叫,一旁帮忙的姑姑一边按着韩茜的头,一边安慰道,“韩茜不哭,姑姑给你买小锦鲤。”

“希望好心人帮帮我们”

韩正康说,“以前虽然不富裕,但全家人在一起很开心。9月17日,住在对门的弟弟因为宅基地的问题将一家4口砍了,老伴身亡,儿子、儿媳、孙女都负伤住院。”韩正康说,家里本来经济条件一般,现在他天天在医院照顾家人,没上班,家里已经没有经济来源了。

“儿媳妇恢复一点了,能说话了;儿子还躺着,左手还断了根手指;最可怜的是小孙女,只能从鼻子里面打流食进去。医生说脑袋受伤很严重,如果护理不好,将来很有可能半身不遂。”韩正康边说边擦眼泪,“小孩子还要开刀治疗,三个人每天要花上千元,实在承担不起。真不知道怎么办,希望有好心人能帮帮孩子,帮帮我们家。”

“扬州货船侧翻”后续

失踪女子和儿子不幸身亡

9月28日早晨6点左右,在扬州施桥船闸,一艘货船进闸时与一艘小船相撞,由于货物偏移造成货船侧翻。记者昨天了解到,事故中有两人不幸身亡。

当天下午4时50分许,救援船只开到现场。到了当晚7点38分,救援工作基本结束,救援船只被扶正,河道恢复畅通,但失踪女子和她两岁的儿子不幸身亡。 丁宇

转发不实信息 男子主动投案

近日,泰州当地网络上有网帖称,高港某酒店2013年7月上旬暴发了传染病疫情,据内部员工不完全统计,已知的小三阳有16名大三阳1名,酒店负责人封锁消息,没有采取积极的应对措施更没有进行全面体检,员工人心惶惶自带饭盒吃饭。

高港区口岸街道王营社区男子戚某未核实就在新浪微博上转载该帖,后警方证实此信息内容不实。经网友提醒,戚某主动到公安机关投案。他对自己不加证实就转发的行为,感到非常后悔,同时对酒店造成的不良影响表示歉意。

尹有文

伟天化工焦炭产品在渤海商交所上市

9月28日,江苏伟天化工集团焦炭产品在渤海商品交易所成功上市,焦炭产品上市后,将能降低贸易成本、减少贸易风险。

据了解,江苏伟天化工集团是苏北地区最大的煤焦化电一体化的综合型企业,焦炭年生产规模突破300万吨。此次登陆渤海商品交易所,为其实现购销方式升级和企业转型发展提供了契机,也为徐州市加快利用新科技、新商业模式带动传统装备制造业发展,起到示范作用。

刘清香

江苏农洽会 签约项目220个

第十五届江苏农业国际合作洽谈会昨天中午在盐城闭幕,记者从农洽会新闻发布会上获悉,为期三天的农洽会共有1200多家农业企业参展参会,设立展示展位达715个,展示展销了2000多种农产品和农机设备,参会参展总人数达12万人次。省专场签约220个项目,投资合作项目133个,协议外资16.6亿美元,贸易合作项目64个、4.4亿美元,技术合作项目25个,投资额8000万美元,现场销售近1500万元。

作为本次农洽会东道主的盐城收获颇丰,共洽谈签约项目59个,其中投资项目44个,投资额17.76亿美元;贸易项目11个,总贸易额近2亿美元;技术合作项目4个。一批重特大项目即将落户盐城,由盐城燕舞航空科技有限公司生产的农用植保无人飞机等现代高端科技产品,成为本届农洽会的亮点。 陶展

新人恋人都萌人

老外花轿迎娶盐城姑娘



昨天下午,在盐城市迎宾路上一老外用花轿迎娶盐城姑娘,热闹非凡,市民觉得新鲜,纷纷上前送上祝福,一直跟到新娘家。据女方弟弟介绍,老外名叫HORST(赫斯特),今年35岁,德国人,在南京某知名企业上班,新娘29岁,和新郎是同事,两人恋爱已经4年了,男方决定按照盐城的习俗,用花轿迎娶新娘,举办一场特别的婚礼。 姜振军 冯栋 摄影报道

“最萌身高差”情侣 是高中同窗大学同学

近日,江苏大学新生中出了一对“最萌身高差”,这对情侣的身高差距达到了32厘米,当他们穿着迷彩服的照片被上传到网上后,立即引发了大批网友的围观,被很多人称为“军训版”的“最萌身高差”,不少网友称赞他们“好有爱”。

身高192厘米的钟坚和身高160厘米的刘眉是高中同学,也是情侣,今年两人双双被江苏大学文学院中文专业录取。32厘米的身高差距,使得这对小情侣走到哪里都成为焦点。在文学院举办的一个名叫“军装达人秀”的活动中,两个人的合照被上传到了国内著名社交论坛上。

“一开始拍这个照片,是觉得拍出来会比较好玩。”刘眉解释自己的“动机”时说,他们从高中开始在一起,到现在进入到同一所大学的一个专业,一路走来很不容易,趁着军训的时候拍一张合照,她觉得挺有意义。

姜婧是文学院的一名大二学生,也是军训版“最萌身高差”的拍摄者。新生刚刚入学的时候,她就在人群中一眼发现了



这对情侣身高相差32厘米 姜婧 摄

钟坚和刘眉。在听说两个人是高中起就相恋,并且还成为了大学同学的事情之后,姜婧被感动了。于是她用手机拍下了两人的合照,并把它上传到了网上。“希望能给他们的军训生活留点记忆,另外,也希望通过这样的形式,让新生之间更加熟络,增进同学间的友情。” 王煜 林清智

醉驾电动三轮车撞伤交警

中年男子涉嫌妨碍公务被治安拘留

9月25日晚,徐州市区一名交警在查处一辆电动三轮车时被撞伤,昨日记者获悉,撞伤民警因肋部软组织挫伤,仍在医院救治。三轮车驾驶员事发时属醉酒状态,目前因涉嫌妨碍公务被警方治安拘留。

据了解,9月25日晚9点半,徐州市交巡警部门正组织针对摩托车、电动三轮车的集中整治,在市区二环西路和矿山路路口,机动大队民警孙杰在对过往电动三轮车、残疾人车辆、老年代步车和无牌无证的摩托车进行检查,重点查处无牌无证的摩托车和违法营运的电动

三轮车。

一名中年男子驾一辆红色电动三轮车驶过路口时,孙杰示意停车接受检查,没想到对方不但不理睬,还强行加速试图逃跑。在此过程中,将站在车旁的孙杰撞倒到道路中间的护栏上,他胸部顶在护栏柱子上,疼痛不堪当场倒地。随后,驾驶员被多名现场交警控制,车上一名乘客自行离开。

根据医院检查,孙杰被撞部位软组织损伤,目前仍在住院治疗。三轮车驾驶员事后被移交辖区派出所,昨日记者获悉,事发时驾驶员处于醉酒状态,非残疾人,属非法

载客,因涉嫌妨碍公务目前已被治安拘留。

据了解,本月中旬以来,徐州交巡警部门在全市开展专项整治活动,夜间在市区对违法三轮车、摩托车进行查处。根据《徐州市区三轮车管理办法》规定,机动三轮车是指除符合国家标准残疾人机动轮椅车外,以各种动力装置驱动或者牵引,上道路行驶的三轮车辆,包括三轮汽车、三轮摩托车、三轮轻便摩托车、电瓶三轮车以及装置其他动力的三轮车和设计最高时速、空车质量、外形尺寸不符合国家标准的残疾人机动轮椅车等。并

禁止在路口滞留,对车辆进行改装拼装及从事营运服务。

据相关人士透露,集中整治以来,徐州交巡警每天查扣三轮车六七十辆,“全市电动三轮车数量,保守估计应该在三千辆以上。”这些车辆很大一部分在市区从事营运载客,据当地媒体报道,主要集中在彭城广场、淮海广场周边。“价格和出租车差不多,但是安全隐患极大,不按交通规则行车,没有任何手续、保险,一旦出了交通事故,只能自行承担。这对乘客来说,也是很大的风险。”

刘清香